



# Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/1998/873  
21 September 1998  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

## ПИСЬМО ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОТ 14 СЕНТЯБРЯ 1998 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь коснуться вопроса о командовании Силами Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (СООННР).

После традиционных консультаций я намерен назначить на должность Командующего СООННР бригадного генерала Камерона Росса (Канада). Перед вступлением в должность генерал Росс будет повышен в звании до генерал-майора. Он заменит на этом посту генерал-майора Дэвида Стейплтона (Ирландия), срок службы которого истек 31 августа 1998 года.

Буду признателен Вам за доведение информации по этому вопросу до сведения членов Совета Безопасности.

Кофи А. АННАН

Приложение

**БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА**

Бригадный генерал Камерон Росс

Командующий сухопутными войсками Атлантического округа

Бригадный генерал Камерон Росс родился в Оттаве, Онтарио, 8 февраля 1949 года. Он прошел курс обучения в Королевском колледже дорожных войск в Виктории, Британская Колумбия, и в Королевском военном колледже в Кингстоне, Онтарио, который закончил в 1973 году, получив степень бакалавра политических наук.

Росс прибыл в свой полк - "Лорд Страчконас Хорс" ("Ройял канэдиэнс") - в Калгари в 1973 году в качестве офицера бронетанковых войск. Его первое назначение в полку предполагало выполнение функций командира бронетанкового подразделения во время войны на Кипре в 1974 году. По возвращении он поменял голубой берет и оружие на седло и шпоры и командовал церемониальным кавалерийским подразделением полка. В звании капитана Росс занимал должность офицера штаба бригады в Калгари и с 1978 по 1981 годы служил в разведывательной и танковой ротах Канадского королевского драгунского полка в Ларе, Германия, под командованием НАТО.

После повышения в звании до майора в 1981 году он вернулся в свой полк в Калгари и командовал танковой ротой. Росс посещал годичные курсы французского языка в Калгари и Сен-Жане, Квебек, проходил курс обучения в Командном и штабном колледже канадских вооруженных сил в Торонто, Онтарио, а затем в течение одного года являлся членом совета директоров Штабной школы канадских вооруженных сил.

Получив звание подполковника в 1986 году, он завершил свою работу в Штабной школе на должности заведующего учебной частью, после чего в 1988 году он вернулся в Калгари на должность офицера по административным вопросам базы. В период с 1989 по 1991 год Росс командовал полком. В 1991 году он получил назначение в штаб сухопутных войск в Монреале на должность старшего офицера штаба, отвечающего за боевую подготовку.

После повышения в звании до полковника в 1992 году, он был направлен для прохождения службы в силах Организации Объединенных Наций в Анголе, Африка. Он провел пять месяцев в месте расположения партизанской группировки УНИТА, а затем получил назначение в столицу, Луанду, на должность начальника штаба миссии, когда в стране в январе 1993 года вновь разразилась гражданская война. В апреле 1993 года он был откомандирован на трехмесячный срок в Центральные учреждения Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. Именно в качестве представителя Центральных учреждений он вернулся в Африку для разработки концепции операций для миссий, которые в конечном итоге были развернуты в Уганда и Руанде, и для консультирования Организации африканского единства в Эфиопии по вопросам поддержания мира.

В период с 1993 по 1995 годы полковник Росс служил в Оттаве на должности начальника Оперативного управления канадских вооруженных сил (управление оперативной и боевой подготовки). Находясь на этой должности, он отвечал

за координацию операций внутри страны и за рубежом, включая деятельность по поддержанию мира. Он дважды возвращался в Африку в качестве советника по вопросам поддержания мира в Южной Африке, Мозамбике, Зимбабве, Замбии и Танзании. С июля 1995 года по июнь 1996 года он командовал базой канадских вооруженных сил в Эдмонтоне, Альберта, на этапе ее строительства и введения в строй в рамках подготовки к перебазированию войск из закрытых баз в Калгари и Чилливаке.

В июне 1996 года он был повышен в звании до бригадного генерала и стал начальником Центра боевой подготовки в Гейджтауне, Нью-Брансуик. В июле 1997 года, не желая отказываться от своего статуса лица "без постоянного места жительства", он переехал в Галифакс, Новая Шотландия, и вступил в должность командующего сухопутными войсками Атлантического округа, отвечающего за регулярные силы и резерв сухопутных войск в четырех провинциях на атлантическом побережье.

Круг интересов бригадного генерала Росса охватывает его семью, поддержание спортивной формы и продолжение учебы для получения степени магистра военных наук. Росс и его супруга Патти имеют двух сыновей - Ангуса (который в настоящее время учится в Гуэлфском университете) и Хамиша.

-----